

Развиваем благотворительность с Газпром Газификация



8 июля на площадке Газпром Газификация прошёл творческий вечер и благотворительная выставка картин художника Александра Алфеевича Дудорова.

Мероприятие прошло в уютной и дружеской атмосфере. Участники знакомились с работами автора и могли приобрести понравившуюся картину.

Все средства, вырученные с продажи картин, будут направлены на помощь детям Донбасса, детям с онкологическими заболеваниями в Фонд AdVita и воспитанницам социального центра «Маша»!

Участников также ждал ДоброТворческий квиз с памятными подарками и поэтический букет от куратора Авторского клуба «ПолиНова» Марии Гунер.

Мы благодарим Александра Алфеевича и коллектив Газпром Газификация за социальную активность и заинтересованность во внесении позитивных изменений в общество. Вместе мы можем больше!

